
Wzory Kamuflażu-Mundury po WŚ

Kamuflaże mundurów po II Wojnie Światowej

Poziom trudności: Trudny

1. Który komplet kamuflaży nie pasuję do okresu Wojny Wietnamskiej ?

A - Tiger Strip ,Oliv , Duck Hunter

B - Tiger Strip , Woodland , Oliv

C - Marpat , 3C Desert , Oliv

D - Oliv , Woodland , DPM

2. Kamuflaż DPM to kamuflaż używany przez :

A - Czechosłowackie Wojska Miotające

B - Holandię i  Wielką Brytanię

C - Francje

D - Amerykę

E - Niemcy

3. Które połączenie jest nieprawidłowe ?

A - Marpat - U.S.A.

B - DPM - Wielka Brytania

C - DPM - Holandia

D - Oliv - Rosja

4. Jakiego Kamuflażu Używa Francja ?

A - CCE

B - Marpat

C - Woodland

D - Dpm

E - Tiger Strip

5. Zaznacz to co nie pasuję .

A - Tiger Strip - Wietnam

B - Desert 3C -  1994

C - Desert 6C - Desert Storm

D - Barizioka - Afganistan-Rosja
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E - Tigr - Irak
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Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. D

4. A

5. E
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